
Présidentielle : Macron loin 
devant Pécresse et Le Pen 
Selon un sondage rendu public hier, l'actuel Président obtiendrait 25 % des voix au 
premier tour si celui-ci avait lieu demain, près de 10 points devant .ses concurrentes. -

E mmanuel Macron est plus que 
jamais candidat à sa propre 
succession, si l'on en croit un 

nouveau sondage paru hier. Avec 
25 % des intentions de vote, il de­
vance en effet Valérie Pécresse (LR) 
et Marine Le Pen (RN) à égalité à 
15,5 %. Au second tour, le président 
sqrtant l'emporterait devant cha­
cune de ces deux candidates, 
d'après cette enquête Ipsos-Sopra 
Steria réalisée pour Le Monde, la 
Fondation Jean Jaurès et le Cevipof 
auprès de plus de 12 500 person­
nes, et allant dans le même sens 
que_ de nombreux autres sondages 
récents. Emmanuel Macron obtien­
drait ainsi 54 % des voix face à Va­
lérie Pécresse (46 %); et 57 % contre 
Marine_Le Pen (43 %). 

Mélenchon toujours 
en tête ... à gauche 
Avec 13 % au premier tour, Éric 
Zemmour (Reconquête) refait, par 
rapport à d'autres sondages ré­
cents, une partie de son retard sur 
les deux femmes. 
À gauche, Jean-Luc Mélenchon (LF1) 
arriverait en tête des intentions de 
vote avec 8 -%, devant Yannick Jadot 
(EELV, 7 %), l'ex-ministre de Fran-
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çois Hollande Christiane Taubira 
(5 %) et Anne Hidalgo (PS, 3,5 %). 
La faiblesse des scores de la gauche 
est doublée d'une forte hésitation 
entre ses différents candidats. 
Quelque 54 % des sondés affirmant 
vouloir voter pour Jean-Luc Mélen­
chon se disent sûrs de leur choix. Le 
pourcentage tombe à 36 % pour Yan­
nick Jadot, à 30 % pour Anne Hidalgo 
et à 27 % pour l'ancienne garde des 
Sceaux Christiane Taubira. 
À l'inverse, 72 % des personnes in-

terrogées choisissant le bulletin 
Le Pen sont certaines de leur choix. 
Le pourcentage est de 68 % pour 
Emmanuel Macron, de 63 % pour 
Éric Zemmour et de 47 % pour Valé­
rie Pécresse. 
Les électeurs potentiels d'Emma­
nuel Macron se porteraient, en cas 
d'hésitation, à 40 % vers Valérie Pé­
cresse comme second choix. Ceux 
de Valérie Pécresse seraient 43 % à 
opter pour Emmanuel Macron 
comme second choix, soit bien plus 

que pour Éric Zemmour (23 %) ou 
Marine Le Pen (22 %). 
De leur côté, les sondés attirés par 
la candidature de Marine Le Pen 
sont 51 % à choisir Éric Zemmour 
en second choix. Ceux tentés par 
Éric Zemmour sont 37 % à placer 
la candidate RN en second choix. 

> Sondage réalisé du 14 au 17 janvier 2022 
auprès d'un échantillon de 12 542 personnes 
inscrites sur les listes électorales. 
Marge d'erreur comprise entre 0,2 et 0,9 point. 

Mis en examen 
et incarcérés pour 
ades de torture 
sur leur enfant 
Un homme de 24 ans et sa 
compagne de 21 ans ont 
été mis en examen à 
Bourges (Cher) et placés 
en détention provisoire 
pour actes de torture et de 
barbarie sur leur enfant 
de 4 ans. Les parents ont 
reconnu l'avoir« enfermé 
pendant parfois plusieurs 
jours en le privant d'eau et 
de nourriture, puis l'avoir 

. attaché par le cou à son lit 
à l'aide d'une chaîne. et de 
cadenas». Le garçon était 
aussi soumis« à des actes 
de violences et des 
punitions physiques». 

l!Atlantique à la 
rame : l'aventurier 
français retrouvé 
mort dans son canot 
Le corps de Jean-Jacques 
Savin, 75 ans, qui avait 
franchi l'océan Atlantique 
dans un tonneau en 2019 

avant de repartir le 
1°' janvier pour une 
traversée à la rame, 1, a été 
retrouvé sans vie dans son 
canot», a indiqué hier son 
équipe. Le Girondin, parti 
du sud du Portugal, n'avait 
plus donné signe de vie 
depuis jeudi. La sécurité 
maritime avait localisé son 
bateau dans les Açores. 


